


1. a) Mennyi lesz x, y valamint x-y értéke ? ( Egyszerűsített tört alakban. )
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                                                                                                                                              ( 4 pont )
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                                                                                                                                              ( 6 pont )
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                                                                                                                                              ( 3 pont )

b) Számológép használata nélkül döntsd el melyik a nagyobb ? Válaszodat indokold !
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                                                                                                                                              ( 8 pont )

2. Felírtuk 1-től 1999-ig az egész számokat.
a) Hány osztható ezek közül 3-mal?

                                                                                                                                        ( 5 pont )

b) Hány osztható ezek közül 5-tel?

                                                                                                                                        ( 5 pont )

c) Hány osztható ezek közül 3-mal vagy 5-tel?                                                             ( 5 pont )

3. Mekkorák annak az egyenlőszárú háromszögnek a szögei, melynek egyik külső szöge 100( ?

                                                                                                                                             (16 pont )

4. Egy szabályos sokszög egy belső szöge 170(.
a) Hány oldala van ?

                                                                                                                                              ( 8 pont )

b) Hány átlója van ?

                                                                                                                                        ( 8 pont )

5. Egy építkezésen 32 ember dolgozik, kőművesek és segédmunkások. Néhány nap múlva a segédmunkások 60%-át áthelyezik. Így 23 fő marad az építkezésen. Hány kőműves és hány segédmunkás volt itt eredetileg ?

                                                                                                                                            ( 12 pont )

6. Egy derékszögű trapéz szárai 5cm és 10cm, a harmadik oldal is 5cm.
a) Mekkora a trapéz legnagyobb oldala ?

                                                                                                                                            ( 10 pont )

b) Mekkora a trapéz legnagyobb szöge ?

                                                                                                                                        ( 6 pont )

c) Mekkora a területe ?

                                                                                                                                        ( 4 pont )
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